



开栏的话

每到“世界杯季”，就是一场“盛夏狂欢节”。

除了赛场上的激烈比拼、赛场下人们热议的话题，透过世界杯，我们还能嗅到不少“经济味儿”：饭店、酒吧为了抢球迷的“芳心”，使出什么妙招？家电品牌蹭上热门球队，打出哪些另类优惠？世界杯还带火了一批俄罗斯食品，你知道郑州人最爱买哪些吗……

在这个“盛夏狂欢节”，我们想带你看点儿不一样的。

今天起，商报推出世界杯专栏——《俄罗斯奇妙夜》，一起关注身边的世界杯经济，以及球迷的“奇妙故事”。

世界杯今晚开赛，郑州不少饭店、酒吧为了抢球迷的“芳心”，使出了浑身解数

有老板花10多万元装看球设备 13平方米的显示器镶满一面墙

世界杯来了，诸位球迷、“伪球迷”们，心中躁动的小火苗是不是越烧越旺了？

无论是真奔着球去的，还是借着机会想热闹热闹的，世界杯都给予了这个夏天更加畅快淋漓的理由，无论怎么聚，总得有个地儿吧？

我们走访了几个去处，有酒吧、有饭店、有夜市，看看他们都为有世界杯的盛夏做了哪些准备。

河南商报记者 刘诗泉 杨桂芳

【豪爽派】

老板把店里的一面墙 改为13平方米的大屏幕

要说对待球迷的态度，位于北环路与索凌路交叉口的巴老三可谓拿出了“真心”。

就在近日，这家店面把一楼大厅的一侧墙面整体镶嵌上了一面13平方米的显示屏，像素达P2.5，加上音响，一共花费10多万元。

该店相关负责人说：“该块显示屏在半年前就开始筹备了，就是为了迎接世界杯，文博路店也安装了投影。”

“我们现在是室内营业，因为附近没有夜市，不少老客户反映给店里说，想边吃夜市边看世界杯，店里就有了这样的想法。”该负责人表示，为了世界杯他们调整了营业时间，以前营业至晚上10点，从6月1日起调整至凌晨1点。

有了大屏，看球的问题解决了，还有啥热闹活动没？

“抽奖、游戏、驻唱，还有微信上墙游戏，食客们可以通过手机微信，把表白、聊天等内容在显示屏上显示出来。”该负责人说，世界杯期间显示屏上会是交互性的。

吃喝方面有啥新变化？据该负责人



郑州不少饭店，已经营造了浓厚的世界杯氛围

受访者供图

介绍，为了此次世界杯期间食客们能吃到正宗海选菜式，店里用的是活虾活蟹，并从青岛一家星级海鲜酒店中聘请了专做海鲜的厨师。

【文艺派】

露天平台看比赛 伴着烧烤和夜景

在商务外环的大河锦悦酒店7楼，有一处海鲜啤酒烧烤花园。自今年开业伊始，一块5.6米×3.3米的电子大屏就成了这里的特色配置。

露台有约40张餐桌，在这里用餐，往周边看是CBD的奢华夜景，往上看，是一望无垠的夜空。

吹着小风听着解说，突然一下就进球了，跟着硕大的屏幕一起庆祝吧，屏幕后面，“大玉米”矗立在远方，形成了一个

绝佳的天然背景。

该酒店相关人士介绍说，世界杯期间，这里将举行转盘抽奖、竞猜游戏等活动，将世界杯的气氛再烘托一把。

景色条件没的说，再说说吃喝的事儿，看球不配点啤酒，那多少都欠点儿意思，这里一炮炮的自酿鲜啤，冰爽供应。

吃的东西，夜市应具备的菜品一样也没少，虾尾来一盘、羊肉串来10串、小海鲜挑两样，再来两炮鲜啤，搭配得妥妥的。

【体验派】

想让球迷身临其境 有的店玩起俄罗斯风情

东边的“海鲜啤酒花园”介绍完毕，视线再转到西面。

在裕达国贸酒店的8楼，中华汇音乐酒吧也为即将到来的世界杯，做了不小的“改头换面”。

投影仪肯定是标配。在世界杯期间，中华汇将转播所有比赛，酒吧入口处还会放置各球队对战表，方便球迷规划时间。

为了让球迷更好地体验俄罗斯世界杯，中华汇可谓是煞费苦心，除了抽奖转盘外，还特地准备了许多俄罗斯元素加入酒吧。

“多数球迷不能前往俄罗斯现场观看世界杯，我们想着尽量嫁接过来最地道的俄罗斯风情，让球迷在郑州也能身临其境。”中华汇的经理赵波说，除了啤酒，还有各类俄式鸡尾酒。

“像‘俄罗斯’人这款鸡尾酒，在俄罗斯是很有代表性的，在世界杯期间，

进店消费的客人，我们都会送上一杯‘俄罗斯人’。”

赵波介绍，中华汇还准备了俄罗斯的白鲸伏特加、俄罗斯3D冰淇淋等，其中俄罗斯3D冰淇淋买一送一。另外，世界杯期间店里还准备了几款世界杯套餐，包含啤酒套餐、伏特加套餐、气泡酒套餐，价格从880元~1280元不等。

【日常派】

店里准备了显示屏 还推出了专门的套餐

白酒配白肉，红酒配红肉。喜欢海鲜的食客如果想喝点搭配的洋酒，在CBD附近新开不久的超级鲜生则完全可以满足了，因为这里有上百种洋酒。

店里还贴心地提供了可以看世界杯的显示屏。

作为郑州首家餐饮+新零售品牌，仲记提供的环境还是很贴心的。

来到店里，空调开得很足，鱼虾海鲜在水里等待食客挑选，阳光厨房按照烧烤海鲜等不同品类分类制作，三文鱼、帝王蟹、牛排、烤串应有尽有。

如果想安静一会儿的话，店里还有书吧，进店就送饮品。

据店面相关负责人介绍，为了让顾客在店内用餐舒适，隔壁的仲记凉皮、仲记豫满楼的中式菜肴，顾客们都可以吃得到。世界杯期间还推出了专门的套餐，届时，吃着名厨新做的菜肴，喝着啤酒、伏特加、红酒等，看着世界杯直播，也是非常舒适的。

在价格方面，除了酒水外，人均预计70元至100元。

市场服务专版

订版热线：15515548198



“豫医”

汇集郑州

百家著名医院

数千位知名专家

现已实现

线上咨询 在线挂号 地图导医

豫医——贴心的导医平台

扫码关注

